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Ujamaa (udtales udjamar) er skoleblad 

for Uhre Friskole og Uhrskoven. 

Det udsendes midt i hver måned 

- undtagen juli og august. 

 

Artiklerne skrives af elever,  

lærere, pædagoger, forældre samt 

andre interesserede.  

 

REDAKTION: 

Helle Brødsgaard 

Else Kristensen 

Jette Iversen (ansv.) 

Peter Terney (ansv.) 

Der optages gerne artikler, der kan 

være af betydning for  

lokalsamfundet i  Uhre.   
                         Peter  

 

Artikler kan mailes til skolebladets  

redaktion. 

helle@uhrefriskole.dk 

else@uhrefriskole.dk 

jette@uhrefriskole.dk 

 

Ujamaa kan også ses på 

www.uhrefriskole.dk 

Kære forældre 
Det er meget vigtigt, at I husker at give skolens kontor besked, hvis I ændrer 
telefonnummer/mobilnummer, adresse eller e-mailadresse. 

Hvis I har ændringer, kan I ringe til Hanne på 97187034 eller maile til  

hanne@uhrefriskole.dk. 

 Vi er altid glade for bidrag til skolebladets 
drift.  

Bidrag kan overføres på følgende måder: 
Indsættes i Danske Bank: Reg. nr. 4665 
og kontonr. 11045685,  

eller via MobilePay på 861226 med tekst 
”skoleblad”.  

Der kan også indbetales på skolens kontor. 

           300,-   AN 

           200,-   ED 

         1500,-    KLG 

    

Mange tak for de indkomne bidrag.         

                     Hilsen Peter. 

Kontakt til 

Uhre Friskoles Venner 

kan ske til formanden 

Karlo Kragsig Kristensen 

på mobil 25343417 eller mail:  
johanne.karlo.kragsig@gmail.com 
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Forandringer og faste holdepunkter er gode venner! 
Jeg er både en ’opdagelsesrejsende’ og et ’vanedyr’. Jeg elsker både  
uforudsigelighed og finder tryghed i det velkendte. Mon ikke vi alle gør det  
– i forskellig grad? 
Når jeg, om morgenen, kører til Uhre Friskole og Uhrskoven, føles det ofte 
som om, bilen selv finder vej, for turen er så velkendt. Jeg parkerer altid på  
P-pladsen ud til Gydevej mellem vores hal og Uhre GIF. Før kl. 7.30 er der 
sjældent trafik af betydning, så jeg svinger stille og roligt ind på P-pladsen 
og…. Hov? Nej, det gør jeg jo ikke længere. På P-pladsen står der nu midler-
tidige bygninger, der skal huse vores vuggestue, som vi udvider fra 1. maj.  

Vi glæder os til at tage godt imod nye vuggestuebørn, nye forældre og nye  
kolleger i nye bygninger, men med den velkendte tilgang til vores samvær med 
hinanden, der altid hviler på vores værdigrundlag, hvor vi har øje både for den 
enkelte og for hinanden i fællesskabet.  

Men tilbage til parkeringen. Jeg fortsætter i stedet bare et kort stykke ned 
ad Gydevej og svinger ind på Uhre GIF’s P-plads, hvor der er rigeligt med plad-
ser, og jeg stadig er ganske tæt på både Uhrskoven og skolen - nemt og ligetil. 

Når så turen senere på dagen går hjemad igen, kører jeg ud ad Gejlbjergvej 
forbi skolen, bålhytten, legepladsen og dernæst et bart stykke jord. Men, så 
alligevel ikke helt bart? For jeg kan se afsætningspæle, der afmærker vores 
kommende nybyggeri af Uhrskoven. Landzonetilladelsen hertil er i høring frem 
til den 23. april, og næste skridt i processen er så byggetilladelsen. Derudover 
er vi nu nået til detaljeniveauet i forhold til byggeriets udformning, så vi for-
holder os til placering af lamper, stikkontakter, hårde hvidevarer m.m. Vi har 
ligeledes øget vores fokus på udearealerne omkring nybyggeriet, da vi jo også 
her gerne vil kunne tilbyde gode rammer for børnene. 

Hjemturen er oftest ad samme vej som turen hertil om morgenen. Med fare 
for at lyde som en uopmærksom bilist, giver den velkendte vej ekstra plads til 
samtidig at reflektere over mange af dagens uforudsete oplevelser. Dem er der 
heldigvis altid dejligt mange af, når man arbejder med andre mennesker og 
særligt børn. Men mon ikke alligevel den ekstra mængde dagslys, som foråret 
bringer med sig, vil trække i den ’opdagelsesrejsende’ og invitere til ikke altid 
at vælge den samme vej fra A til B? Det mærker jeg og giver efter, for der 
venter sikkert noget godt. God tur! 

 

I ønskes alle en god påske! 

Peter Terney 
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                      Nyt fra bestyrelsen 

 

Tirsdag den 25. marts blev der afholdt forårets første bestyrelsesmøde, og 
her er en kort opdatering derfra. 

Først og fremmest tak til alle for en rigtig god skolefest den 21. marts og en 
stor tak til 6. klasse for at opføre stykket Otto er et næsehorn; Virkelig godt 
gået! 

Derudover skal der også lyde en tak og godt gået til 5. klasse efter den store 
indsats til indsamlingen. 

Vi kan nu også fortælle, at der er kommet endelig byggetilladelse til  
Uhrskovens nye pavilloner, og dermed udvides vuggestuen pr. 1. maj 2025.  
Det er noget, vi alle ser frem til - og der er allerede godt gang i samtaler med 
nyt personale.  

På skolen starter forberedelserne til fælleslejr på Sletten. Det bliver en  
oplevelse for både store og små. 

Sidst men ikke mindst ser bestyrelsen og ledelsen frem til generalforsamling  
den 9. april.  
Denne generalforsamling vil inkludere bespisning med helstegt pattegris mm. 
Dette giver god mulighed for at mødes og tilbringe en god aften sammen. Ej at 
forglemme det er muligt at tage børnene med 

Vel mødt! 

På vegne af bestyrelsen 

Merethe Laursen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                      GOD PÅSKE! 
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                    Tak til 6. klasse 

for en meget flot skolekomedie. Vi nød at hilse på  
Otto, Topper, Viggo, Sille, den pligtopfyldende politi-
betjent og alle de øvrige dejlige personer i for-
tællingen om den magiske blyant, der får Topper og 
Viggo på arbejde med bl.a. at skal købe rugbrød. 

 

Tak til alle jer børn og voksne, der kom og var med til 
at gøre skolefesten til præcis den dejlige fest, som vi 
har tradition for. Det var dejligt at se, hvordan I  
hyggede - både på dansegulvet og ved kaffebordene. 

                            Vi ses til næste år! 



6 

Fællesskab, leg og hygge   

på Sletten  

 

 

 

 

Lejrtur den 23. - 24. - 25. april 2025 

For Uhre Friskole  

- med besøg af Uhrskoven 
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Program for dagene: 

Onsdag den 23. april 

7.45 Mødetid til morgensang 

8.00 Tid i klasserne 

9.00 Vi gør klar til at køre med busserne 

11.00 Vi spiser frokost på Sletten 

12.00-15.00 Aktiviteter 

15.00 Fælles eftermiddagsmad 

15.30 Fri leg 

17.30 Fælles aftensmad i spisesalen 

19.00 Fælles hygge i spisesalen 

20.00 Sengetid for Indskolingen 

20.30 Sengetid for Mellemtrinnet  

21.20 Sengetid for Overbygningen 

22.00 Der er ro. 

 

Torsdag den 24. april 

6.30 Vækning 

7.00 Fælles morgenmad/madpakker 

9.00-15.00 Aktiviteter i faserne 

15.00 Fælles eftermiddagsmad 

15.30 Fri leg 

17.30 Fælles aftensmad i spisesalen 

19.00 Fælles hygge i spisesalen 

 

 

 

20.00 Sengetid for Indskolingen 

20.30 Sengetid for Mellemtrinnet 

21.20 Sengetid for Overbygningen 

22.00 Der er ro. 

 

 

Fredag den 25. april 

6.30 Vækning 

7.00 Fælles morgenmad/madpakker 

9.00 Rydde op og pakke sammen 

10.30-14.00 Aktiviteter. 

14.00 Fælles eftermiddagsmad 

14.30-15.00 Forældrene afhenter ved  

Ny Sletten. 
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 Det overordnede mål med lejren er at være sammen og opleve i flok med legen i  

centrum. Vi er så heldige, at Uhrskoven også deltager torsdag den 24. april. 

 

Vi har været på Sletten flere gange og for en del af eleverne vil det være genkendelse at 

komme til Sletten. 

Vi vil gøre brug af de mange udendørs faciliteter. Der skal løses opgaver og arbejdes  

sammen på tværs af klasserne. Der bliver også en gåtur til Himmelbjerget. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sletten tilhører FDF. Den ligger smukt ved Julsø i Silkeborg, og er Danmarks største frilufts-

center. Ny Sletten, Bøgedalsvej 16, 8680 Ry (Sletten@fdf.dk) 

 

Hvis I, som forældre, får brug for at kontakte os på Sletten, skal det ske til klasselæreren/

kontaktlæreren på deres mobilnummer. 

Uhre Friskoles Venner kommer og laver aftensmad til os på Sletten onsdag og torsdag. 

TUSIND TAK til Uhre Friskoles Venner! 
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 Huskeliste: 

Lagen, pude, sovepose - måske 1 bamse. For nogle i overbygningen også madras 

Pak efter vejrudsigten: 

Praktisk sko og tøj til alle dage -  Hellere to par sko end gummistøvler. 

Tørre strømper 

Nattøj 

Toilettaske inkl. tandbørste 

Håndklæde 

Drikkedunk med navn på 

STOR madpakke til frokost onsdag i en lille rygsæk 

Lærerne sørger for chips og slik, så det må IKKE medbringes. 

Pris: 600 kr pr. elev, der trækkes i skolepengene for april 2025 

Mobiltelefoner kan medbringes. Kun Mellemtrinnet og Overbygningen kan medbringe 

Smartwatches. Der gælder samme mobilregler som på skolen. Mobilerne opbevares i  

kasserne i dagens løb - og om natten. 

Som forældre skal I overveje, hvor nødvendigt det er at ringe til jeres barn…. 

Glæd jer til de kommer hjem og fortæller om turen :-) 

Er der særlige behov eller medicin, vi skal være opmærksomme på, bedes dette aftales 

med klasselæreren/kontaktlæreren. Ligeledes vil vi bede jer tjekke på Viggo om jeres  

kontaktoplysninger er korrekte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                Vi glæder os til gode dage på Sletten i fællesskab. 
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              Forfatterbesøg i 3. klasse. 
 

Et meget velforberedt publikum og en meget spændende forfatter mødte  
hinanden onsdag den 19. marts i 3. klasse. 

 

Gennem en tid har 3. klasse fået læst højt af gyserbogen Tåge over Kuldskær  
af forfatteren Henrik Einspor. 

Eleverne har lyttet intenst, og de har tegnet ud fra kapitlet, der fortæller om 
Frk. Myling, der, af grådighed, går ind i en tidevandshule for at lede efter en 
skat, og så kommer tidevandet…. Tegningerne er udstillet på den lange gang. 

 

3. klasse havde nogle spørgsmål til handlingen i Tåge over Kuldskær. Så det var 
helt fantastisk at få besøg af bogens forfatter og få mulighed for at stille 
spørgsmålene til netop ham, der havde svarene. 

Henrik fortalte også om, hvordan han får ideer til sine bøger, hvorfor det er 
gyserhistorier, han bedst kan lide at skrive, og hvordan mange af bøgernes 
personer findes i virkeligheden rundt blandt folk, han kender. 

Som afslutning fik alle eleverne en autograf, og vi fik et par bøger mere i  
gyserserien til højtlæsning :-) 

 

Tak til Henrik Einspor for at besøge os på Uhre Friskole.    Jette. 
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          Superskurke og superhelte på skriveskole. 
 

I uge 12 arbejdede 4. klasse og 5. klasse sammen i et skriveprojekt - og vi  
havde besøg af forfatter Ellen Holmboe. 

Forud for skriveprojektet havde 5. klasse læst Ellen Holmboes første bog i  
serien Superskurkeskolen. Denne fik de genfortalt for 4. klasse. Vi fik også  
lavet mindmap omkring helte og skurke, så vi var godt forberedt til at arbejde 
sammen med Ellen tirsdag og onsdag. 

Ellen startede med at fortælle om sit forfatterskab og en del om, hvordan hun 
får ideer til sine bøger. I de gode fortællinger er der altid helte og skurke, og 
der sker altid noget…..., som er lige ved at gå galt, før der kommer en redning.  

Denne opskrift skulle 4. og 5. klasse gå ud fra i deres opgave. I små elev-
grupperne på tre elever skulle der først skabes helte og skurke med navn og 
egenskaber.  
Da to dage slet ikke er nok til at skrive en hel bog i, skulle eleverne vælge små  
episoder, hvor skurkene og heltene mødtes ”i kamp”. Sikken en fantasi eleverne 
havde, og snart var alle grupper i hver deres lille univers med skurke og helte 
tildelt mange forskellige egenskaber til brug i kamp, og hvor den bedste kunne 
vinde. Der var også frustration og uenighed undervejs i gruppernes skrive-
arbejde, når fantasien udeblev, eller når heltene og skurkene ikke ville det  
samme.  
Ellen var fantastisk til at hjælpe eleverne 
videre i skriveforløbet i hver eneste gruppe 
og netop deres skurke– og helteverden.  

 
Der blev skrevet mange gode episoder, der 
kunne blive til gode bøger. For at skabe  
interesse for hver enkel bog, sluttede  
grupperne af med at lave en Book-trailer 
for deres bog. Det var en sjov opgave, og vi 
brugte en ekstra dag til at få filmene  
færdigredigeret og vist for hinanden. 

Ugen sluttede af med, at vi så en rigtig 
skurke– og heltefilm. 

 

TAK til Ellen for at fantastisk forløb. 
TAK til 4. klasse og 5. klasse for jeres store lyst til at skabe skurke og helte. 
Det var en rigtig god uge sammen med jer.                                            Jette 
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        7. klasses valgfagsuge i Madkundskab. 

 
I valgfagsugen har 7. klasse blandt andet arbejdet med kylling, hvor de har 
lært at partere en hel kylling samt bruge hele kyllingen og på den måde  
mindske madspild. De har også lært om æggets mange egenskaber i mad-
lavningen, samt æggets funktion i påskens mange æggeretter - herunder  
Solæg og Djævleæg.  

Eleverne arbejdede med dansk sommermad, hvor der blev produceret en masse 
is og hjemmelavede pølser til gourmet-hotdogs. Ugen sluttede af med et besøg 
hos Hotel Dalgas, hvor eleverne prøvede kræfter i hotellets køkken og med 
borddækning. 
Tak til 7. klasses Madkundskabshold for en fantastisk uge.  



13 

8.klasse på brobygning:  

     Fire dage med nye oplevelser 
I uge 12 var vores 8. klasse på brobygningsbesøg hos forskellige ungdoms-
uddannelser. I fire dage fik eleverne mulighed for at opleve livet på deres  
mulige fremtidige uddannelsessteder. De besøgte blandt andet Teknisk skole, 
gymnasiet, HF, HTX, HHX, TEKO og Social- og sundhedsskolen. 

Hver elev valgte to steder, hvor de tilbragte ca. to dage hver. Det gav dem en 
unik chance for at prøve kræfter med både det faglige og sociale miljø på  
skolerne.  

På teknisk skole blev der arbejdet med håndværk og praksisnære opgaver, 
mens gymnasieeleverne blev udfordret i bl.a. matematik og sprog.  

På HHX stod økonomi og virksomhedsforståelse på skemaet, mens HF gav et 
indblik i en anderledes læringskultur med fokus på refleksion og modenhed. 

Eleverne fik et indblik i hverdagen på ungdomsuddannelserne, hvilket har givet 
stof til eftertanke i forhold til deres kommende valg efter 9. klasse.  

Brobygningsforløbet er en vigtig del af vores skolegang, da det giver eleverne 
konkret erfaring med deres uddannelsesmuligheder. Vi håber, at de fire dage 
har gjort dem klogere på deres valg – og måske endda inspireret dem til nye 
drømme. 
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   STØT DEM - DE STØTTER OS 

Natural Brande A/S 
Gl. Kærvej 17, DK-7330 Brande 

Tel. (+45)97 18 70 40 - Fax 97 18 70 90 
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             Åben hver torsdag kl. 16-18, ellers efter aftale.  

 

 

  

   STØT DEM - DE STØTTER OS 

 

 

www.fjoffset.dk - fjoffset@get2net.dk 

”Det lille trykkeri med den hurtig service” 

 

-20935217 

Alt i  

tryksager 

til erhverv 

og privat 

Denne reklameplads kan blive 

din…. 

 

Kontakt Uhre Friskole for nærmere 

oplysninger. 
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   STØT DEM - DE STØTTER OS 
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                    9. klasse på tur…. 

Og turen havde kun det ene formål, at vi skulle hygge os. Det tog lidt tid for os 
at overbevise 9. Klasse om, at det var turens eneste formål! 

Vi havde simpelthen fået lov til at lave en social tur, inden prøverne for alvor 
banker på for vores ældste elever. 

Vores skønne støtteforening “ Uhre Friskoles Venner “ ville gerne støtte op om 
ideen, så den 17. marts hoppede vi i toget mod Herning. Vi gik derefter ud til 
Herning Go-Kart Center, hvor Thomas tog imod os. 

Thomas fik forklaret, hvad eleverne skulle “ udsættes “ for, og alle var ret 
hurtige til at skulle i sin gokart. For enkelte elever var det voldsomt grænse-
overskridende. Men ALLE gennemførte alle løb, og der var et par gode  
overraskelser i resultaterne undervejs. En af kørerne forbedrede sin tid med 
mere end 30 sekunder fra første til sidste kørsel. En elev, som efter 1. runde 
spurgte “SKAL man køre alle omgange?”, gennemførte i helt fantastisk stil og 
med klassens 5. hurtigste tid! 

Det var en mega lækker dag, hvor der var højt humør fra start til slut. 

Tusind tak til 9. Klasse for at hoppe med på idéen. 

Tusind tak til friskolen og Uhre Friskoles Venner for også at synes, at det var 
verdens bedste idé.        

            Hilsen Line og Dorthe Z 
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                   Thi kendes for ret…  

 
Onsdag den 26. marts drog 9. klasse afsted på tur. Målet var retten i Herning. 
I forbindelse med et forløb i samfundsfag om kriminalitet og straf skulle vi 
se, hvordan en rigtig retssag foregik.  

Velankommet til Retten fik vi en rundvisning. Her så vi børnevente-rummet, 
hvor børn kunne vente, mens forældrene var i retten, og hvor de også kunne 
blive interviewet af dommeren.  
Eleverne fik lov til, for forhåbentlige eneste gang, at sidde i en ventecelle, og 
vi så, hvor transporterne fra de forskellige fængsler ankom. Alt sammen  
under kyndig guidning fra en retsvagt. Tilbage i retssalen var vi på plads og 
klar - men på grund af nogle misforståelser ankom den anklagede ikke fra 
fængslet.  

Nu var gode råd dyre - for selv om vi havde fået en god rundvisning, manglede 
turens endelige formål - en rigtig retssag. Heldigvis handlede vores retsvagt 
og sekretæren hurtigt. Der var et grundlovsforhør en halv time senere, og de 
fik hurtigt flyttet dette grundlovsforhør til en større sal, så der også var 
plads til os.  
Så selv om tingene ikke gik helt som planlagt, endte det med, at vi fik set en 
retssag.   

Det er bestemt ikke sidste gang, at forløbet om kriminalitet og straf  
afsluttes med et besøg i retten.                                                           Line. 
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Da Keld Heick blev klogere. 

Kender I Cliff Richard? Popkongen, som blev født i 1940 

og som debuterede næsten samtidig med Elvis Presley?  

For ca. 15 år siden var der en populær udsendelse på 

TV ved navn ”Musikbutikken”. Her var selveste Keld 

Heick vært for skiftende gæster og en aften fik han  

sandelig besøg af Cliff Richard. Han havde jo hørt, at Cliff gik meget op i  

kristendom, så derfor spurgte han på godt valby-engelsk: "You are very  

religious?" Cliff Richard svarede: “No, I'm not religious, really - I'm Christian.  

Religion is all about man's ways to god. Christian Faith however is about God's 

way to man". Cliff Richard skelnede altså mellem religiøsitet i al almindelighed 

og kristen tro i særdeleshed, hvilket ikke er så almindeligt, idet de to ting ofte 

bliver rodet godt sammen i lille Danmark.  

Det forholder sig anderledes: Religion handler om, at mennesker forsøger at 

famle sig frem til noget, som de mener må være gud. Mens kristen tro grund-

læggende handler om Guds vej ned til menneskerne: at noget uforanderligt  

stiger ned til det foranderlige, at noget sikkert ankommer i det usikre. Og  

således kan mennesker hvile i og bæres af noget, som er større end dem selv. 

Som det udtrykkes et sted: ”Al god gave kommer ned fra oven, fra Lysenes  

Fader, hos hvem der ikke er forandring eller skiftende skygge”. 

              Arne Holst-Larsen 

 

 

 

 

Kirken i påsken: 

Skærlund kirke: 

Skærtorsdag kl. 10.00 

Uhre Kirke: 

Palmesøndag kl. 10.00 

Påskelørdag-nat kl. 22.30 
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Forårsaktiviteterne 
er i gang i SFO’en. 
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Men i foråret er der også kolde dage,  
hvor det er hyggeligt at lege indenfor. 
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                      Livet i Uhrskoven. 
Hermans Hule 

Så kom dagen endelig, hvor vi skulle afsted til Hermans Hule i Silkeborg.  
Taskerne var pakket og humøret var højt, da alle børn og voksne sad i bussen. 
Dagen blev som forventet helt fantastisk med masser af leg i alle kroge. Der 
blev skudt med luftkanoner, klatret på klatrevæg, løbet og rutsjet i legetårnet, 
der blev lavet mad i legekøkkenet, leget fange, spillet fodbold og masser af  
andre gode lege. Både børn og voksne fik virkelig brugt deres kroppe og smilene 
var store hele dagen. Vi sluttede besøget af med en is, hvorefter vi tog bussen 
hjem til Uhrskoven igen. Nogle måtte overgive sig til en lur på busturen hjem 
efter en rigtig god dag i Hermans Hule. Tusind tak til Melina og Kalle, fordi vi 
endnu engang måtte komme til jeres fantastiske legeland.  
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Invitation til skolearrangementer 

I marts har vi været så heldige at blive inviteret til flere arrangementer på 
skolen. Vi startede med at besøge 5. klasses indsamlingsarrangement, hvor vi 
prøvede de tarzanbaner, de havde lavet i hallen. Vi kunne også få lagt neglelak 
og skyde til måls på dåser. Vi sluttede af med slush-ice og popkorn. Det var en 
rigtig hyggelig formiddag, hvor store og små nød hinandens selskab 
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Uhrskoven var igen i år inviteret til at komme og se 6. klasses generalprøve på 
deres skolekomedie. De to ældste årgange i børnehaven gik i samlet flok over i 
hallen og satte sig på forreste række. Alle sad spændte klar, da lyset endelig 
blev slukket og forestillingen gik i gang. Det store gule næsehorn gav alle en 
fantastisk oplevelse, hvor både børn og voksne kom til at le flere gange.  
Børnene sad så pænt og viste 6. klasse den respekt og opbakning, de fortjente 
for deres gode arbejde. Tusind tak for at vi måtte komme og se endnu et  
mesterværk af en skolekomedie.  
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Hjertelig tillykke til  
Jette Marie og Stefan 
med deres lille Ida. 

 

Hilsen os alle. 
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                               Uhre Friskoles Venner indkalder til: 

Generalforsamling 

 
Tirsdag den 29. april kl. 19.00 i aulaen på Uhre Friskole. 

 

Dagsorden: 

1) Valg af dirigent. 

2) Bestyrelsens beretning.  

3) Regnskab. 

4) Fastsættelse af kontingent 2026 – bestyrelsen foreslår: uændret 150 kr. 

5) Valg af bestyrelsesmedlemmer – på valg er: 

     Kirsten og Karlo – begge er villige til genvalg. 

     Supp. til bestyrelsen: Niels Larsen – villig til genvalg. 

6) Valg af revisor: Mette Vittrup – Suppleant: Birgit Mølsted.  

7) Indkomne forslag.  

8) Evt.  

Efter generalforsamlingen er der hyggeligt samvær med kaffe og kage. 

 

 

 

 

 

                                                        Med kærlig hilsen Bestyrelsen  
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 AKTIVITETSKALENDER 

 

APRIL: 
12.-21. Påskeferie. 

13. Påskeaktivitet i Købmandsgården. 

23.-25. Fælleslejr på Sletten. 

24. Børnehaven tager til Sletten. 

25. Nattøjs- og Bamsedag i Uhrskoven. 

28. Skole-hjem samtaler i 6. klasse. 

29. Skole-hjem samtaler i 6. Klasse. 

29. Generalforsamling i Uhre Friskoles Venner kl. 19.00. 

MAJ: 
2. Opstart af skriftlig prøver for 9. klasse. 

5. Førstehjælp for 8. klasse. 

6. Førstehjælp for 8. klasse. 

6. 112-dag i Herning for Spirerne. 

7. Skole-hjem samtaler 4. klasse. 

12. Skole-hjem samtaler 2. klasse. 

13. Skole-hjemsamtaler 2. klasse. 

14. Skole-hjem samtaler 2. klasse. 

15. Bedsteforældredag/ besøgsdag i Uhrskoven. 

19.-24. 6. klasse på Bornholm. 

19. Skole-hjem samtaler i 1. klasse.                                 

20. Skole-hjem samtaler i 0. klasse.                        

20. Skole-hjem samtaler i 3. klasse.                                                       

21. Skole-hjem samtaler i 0. klasse. 

26. Skole-hjem samtaler i 1. klasse. 

27. Skole-hjem samtaler i 3. klasse. 

29. Konfirmation i Uhre kirke. 


